e F 47 ARAQ ALY

@)s, 9 @ 24, 27 ® 12, 51
@ 14, 35 ® 13, 91

@ 8 79 9 HAdFefrE 1 o|ER Hza0lH,




a2 x3, 22 x 7 9 HagHieE?

O 22x7 @ 25x3 ® 2x3x7
@ 22x3x7 ®)23x3x7
22x3,28x7

HAFHleE 23 x 3 x 7 o|t).







4. H=F719] 7t2 e} A2 o] Zo]o] H= 3
Zo|E

. 20|}, B3] o
2 xem, A29] 7o) yem 3 o, x 9F y Aol o] FAALLY

=

@yzgx @yzéx @yzg
‘ 2 X
@ y=2x ® y=3x

7tz 9] 4olE xem , A2 2] ZolE yem 2t 5HH
x:y=3:2
3Xy=2Xux
2
Y73




5. x>0 the Zy— -5 o] Jefme] mao] w219
X

@® )
yA Y
Ko iy O z
® @
@
\ O T
— 4




Al

o
/\'C()

rlo

= % Aol &

@ V50+3V2=5v2+3v2=5V5+8V2

o2 \[T_ 2 VExVE_26_ V5 _
3

V3x V3 3
® 3«/_—4«/'=8«/'
6
@va- 5=

® VI2+ VI8 —4V2=2V3+52

2V6

3

62
@\/3_2—\/_ \/_—@x >
:4\/'_ﬂ§

®3V12-4vV3=3%x2V3-4vV3=243

® VI2+ VI8 -4V2 =2V3+3V2-4+2
=2v3- 2




2v2- V3
V5

w27

=aV10 +bV15 & wf, F25 a,b ol 5t a+b 9

2vV1 V1
2 1
a=>,b=-2
=5 5




\/5:
ov: 0¥ ov @F o
&8
i 53 1 5
wagx\/;‘vaxmxﬁ

~3v5 3VEx V3

443 4V3x V3

Ve

4




il

9. (x-3) (w5 ) S AANA x 9 ASS 95| Feo




10. T A94 A, B7FQth A B 2 UF9S o] o] 8, U 2|7}
7ol9lTh A B 2 & U9l mo] A ?

@0 @1 ® 2 @ 3 G 4

A=8xB+7=2xbx4+2x3+1°]B2 YH2|=1 o[t}




@ 52=25
© 3x3x5x5x7T=32x52xT7
@ 24:43

1 1
® 5><15><7><71><7_52><73
@

53 x 5% 512

060 006 006 ®06

© 2% £ 43

53 x 5% 57




12.

® 2x5 @ 22 x52 B®)2x 53
@ 22 x5 ® 52
200 = 23 x 52
200 o] of=
1 5 52

1|1 5 52

2 | 2| 2x5 | 2x52

22 [ 22 | 22x5 | 22 x 52

23 1231 23%x5 | 22 x52
ojB 2 opd A2 ®o|ct




13. Al 572, 84, 22 x 32 9] HFFLE?

© 22 x 32 @ 24 )22 x 3
@ 18 ® 2x3

72 =23 %32, 84 = 22x3x7, 22 x 32 O|BE A FArL
22% 3




2(2x+3y) — 5(x - 29) & Al 10 A5 S a,y o ASE et

o, a'® + ab + b 9] F2?

On @-1  ®o0 @ 16

® -16

(F4]) =4x+ 6y —5x+ 10y
= 4x — 5x + 6y + 10y
= —x+ 16y
a=-1, b=16 °|E2
a'® +ab+b=(-1)6-16+16=1




15. 24 py+q 7t SRAZA] 57] 915 p, ¢ O] BAAL?

[\v]

<
I
0|
(®)
Q
I
|
[laS]

© ©
i

IS
NG~
©

olxgre] A47H 1 A W, ARFRFO] AS] Wuke] AFo] A4
ao] wojof A F4lo] e,

metd g = () ole.




16. (x+y)(x+y—1)—20L 8}27] 91Bs] o 2129

@ +y-5)x+y+4) @ (x+y-4)(x+y+5)
® (x+y-5)(x+y-—4) @ (x-y-4)(x—y+5)
® (x-y-5)(x-y+4)

B

x+y=A 2l s}
(x+y)(x+y-1)-20
=A(A-1)-20
=A2-A-20

= (A-5)(A+4)

= (x+y-5)(x+y+4)




17.

@ a®+ 2ab+ b* = (a + b)?

© a®-2ab+b* = (a-b)?

© a®-b2=(a+b)(a-b)

® x*+(a+b)x+ab= (x+a)(x+Db)

© acx® + (ad + be)x + bd = (ax + b)(cx + d)

® ma+ mb =m(a+b)

D 6, . 80 @ © @, 80 ®)e. e, s0
@ ©,06,70 ® ©,6,7

B

1 1
—x 422 - = x 382
4 4

X (422 — 38%) - ma + mb = m(a + b)

X (42 + 38)(42 — 38) — a®> = b?> = (a + b)(a - b)

x 80 x4 =80

e i N S )




18. x=-1+V2&d ], x> -2x-15=0 9] 327

D 10-4+2 @ -10+4V2 (@)—10—4«/5
@ 10+4V2 ® 10

B

¥ -2x-15 = (x=5)(x+ 3)
= (=14 V2-5)(-1+ V2 +3)
=(V2-6)(V2+2)
=2-4v2-12
=-10-4V2




19. ofm gl A oo & Hs D & wok ahie] o & Wy

H3EY 0.25 7F Wkt v A ALk A2?

1 31 8 47
©-; o-5 o0-- @

B

1 3 1

- —4+Z=02="2

a 12—1-5 0.25 1
g5 36 15
60 60 60

g1 5 36 _ 16 4
60 60 60 60 15

5 12 60

s AN ek - 4 - 0= T0EEE0

60




1
EFA) =1-3x{5-(1+1}
1
=1--x(5-2

3 x(6-2)

1
=1-5x3

3)(
=1-1=0




21. xof tjt 24 %x

+1=x+2a9 dll= YA x-3(x-2) = 2x
of sfo] 2L o, A4 a 9] & F5HH?

1 1 1 1
-3 @35 ©7 @5 O-

x—3(x-2) =2x9 & T
x—3x+6=2x
4x =6

SoX ==

2
> o 2uf2] gro] B34
x=30°|th
1 _
¥ =35 gx+1=x+2°] st

x+1=x+4+2a2 sfo|B=2

DN | =

3 5
§+1=3+2a,§:3+2a




22, A&st= Al N 4 9] v Foll A Thz ] ol 62 TRk ghe] sHlile
_1_:,'___

S8 E 29 6 WY o Thed) 58 Fohw?

® 4 @ 8 @12 @ 16

® 20

&R Al 72 4 o Hl4E x -4, x, x+4 °]2} 5}
8(x+6)=6{(x—4)+ (x+4)}

8x + 48 = 12x

4x =48

Lx=12

oA 7HeH 4= 12 ot

—







25 5

- AJFLE& ~ o

®364ﬂa 614

@ gol obd 0] AFLE F49 &5 2 7171 e
9

© 2 o AFTE +2 oI,

@ 0 9 AlFL2 0ol
® 3.9 o] AlFLe 2 otk




25. F A a, b ol Hste] b o] AYigho] ¢ o AUigiHt 6 Hj 21,
a<b,axb<0, b—a=14 S W=ZS 0 g+ b 2] ZE2?

@ 2 @ 6 (@)10 @ 12 © 14

B ~

ab<0, a<bollX a<0, b>0

bl=6x%aloNX b=—-6a —6a—a=-Ta=14, .. a= -2
. b=—6a=(=6)x (=2) = 12

Ta+b=-2+12=10




a 2 1
TRV
—X X
5 =3 O
@ 2 @ 4 ® 6 ()8 ® 10

©49) g BA 78 3, 1 518 GA] Blste] a o T
RPN WEOIA o & T,

A - =547 _ x+1
©4 5 3

-x+7 x+1
15><< ):15( )
5 3
-3x+21=5x+5
-3x-5x=5-21

—8x =-16

° =2

2 1 _

@A Ly Z = Zxt1o]x=22 HdeiTh
673 2

a 2 1

o2 —Zx2+41

6 273 gx° "

4.2 _ 141

33

FHol 3 & FotHa-2=6

T a=38

SF

R




27.

M)70.8 4 ® 7094 ® 7113

FAAAZ A8 2] SAF 400 B O] B S 60 Fol L SAF]

5% L= QAtolt, QARAre] WE-e LAte] 214 Haurt 12 ol
2, QAFsA] 25 SIS WS AkAe] 27 PR 12 Kol

[e]

=

P2 HA H4E x Holet st
A . 5 —
YA 400 o =20
AFeFA] 2gF S 2= 1 400 — 20 = 380
A2 B x4+ 12
7&ohAl 23t o8 Bt x-12
20(x + 12) + 380(x — 12) = 60 x 400
2x + 24 + 38x — 456 = 2400
40x = 2832

L x=T708
et A 4= 70.8 Holrh

1 WS w




2o 12 BULOR 32 12 YBEO R, 159 Ae

)
3ulo] WEL @5 2o dopzithi, WAL o uhel o) We
ATi7he] 7)ot A2 Folof wAF o] F oI loA - W3l
kel 2ol 5132 do Qeiekd)! Al ol wEeIAk
@ 107k @ 1271 ® 147t
@151 ® 16717

U o] % vlel 48 xokelet s,

X, @%E ”—7’%% 3(1)6—1)5) =

5
HAK g el 5l o

1 1 2
TR x = oxd oxd Zx 10182
15x = 3x+ 5x + 6x+ 15
Sox=15

wehA HE= F 151t o],




W4 ek B A L4 QB & 16 Yol Fanky @ o]
0 A7k3 QB ShR, T el 4 B ok She o, B
SREEY B 0k

AA g1 2 T3 B ol g x L FF ALt 5,
1 1

= —XxXx=1

%X?);_lﬁ X

°4 T 9

4+16

12+ x=16

Cx=4(%8)




M <2.bl < 28 BESHE F5 x, y 8 BAFOR sho] BE 4 9]
A7) A48 FohH?

rr

@ 707H @ 7270 ® 7470 @)76 71 ® 7871

=

—

919] ol 97lolnz 97l A Fol4 3742 Al
WS 4 otk ey A4 gl 371
X S

o 23
A AA =
PEX ROEE BE 4 4P ASE




